

## Олимпиада в Сочи – шестой день

После шести дней соревнований Россия занимает первое место в общем медальном зачете. По серебряным наградам.

### «Бронза» в биатлоне, «серебро» от саночников

13 февраля биатлонист Евгений Гараничев праздновал свое 26-летие. И бежал индивидуальную гонку. В отличие от конькобежца Ивана Скобрева, Гараничев смог сделать себе олимпийский подарок – бронзовую медаль.

Евгений вышел на дистанцию первым. И с учётом аномально тёплой погоды, установившейся в Сочи, стартовый номер сыграл на руку российскому спортсмену – снег ещё был достаточно твёрдым. Гараничев в спринтерском темпе одолел 20-километровку, закрыл 19 из 20 мишеней и стал ждать конкурентов в борьбе за медали.

Таковых оказалось двое. Немец Эрик Лессер в этой гонке выступил в роли «темной лошадки» – он отстрелял без промахов и на 20 секунд опередил россиянина. Победителем же француз Мартен Фуркад – вслед за гонкой преследования француз берет золото в индивидуальной гонке.



Ещё одну медаль в копилку российской сборной положил Альберт Демченко с командой саночников. Программу соревнований в санном спорте завершила эстафета. В этой дисциплине соревновались сборные. В итоговое время шли результаты мужчин-одиночек, женщин-одиночек и пар.

Российская команда прогнозируемо стала второй. Соревноваться с немецкими спортсменами просто невозможно. Немцы привезли россиянам более секунды – в стремительном саночном спорте цифра просто астрономическая.



Во многом благодаря успехам саночников («золото» во всех дисциплинах) сборная Германии безоговорочно лидирует в медальном зачете. У немцев семь золотых наград. Следом дружно идут Канада, Норвегия, США, Голландия – по четыре «золота». У России два «золота» и седьмое место. В качестве утешения, зато у нас пять серебряных медалей – больше ни у кого нет.

### **Плющенко снялся с соревнований**

Любители фигурного катания с нетерпением ждали вечер четверга. Героем этого вечера должен был стать Евгений Плющенко – олимпийский чемпион Сочи. Но этому было не суждено случиться: российский фигурист получил травму и отказался от участия в соревнованиях.

Как потом рассказал Плющенко, болезненные ощущения он испытывал уже после командных соревнований, но надеялся, что с помощью таблеток сможет выступить и в индивидуальных соревнованиях. Однако уже на раскатке россиянин неудачно приземлился и схватился за спину. После непродолжительных консультаций Плющенко покатил к судьям и сообщил им о своей проблеме. После этого во время общения с журналистами фигурист заявил, что завершает спортивную карьеру. Однако, это не помешает Евгению после завершения Олимпийских игр отправиться в масштабное турне по России. Так 29 марта в Ангарске состоится выступление фигуриста под названием «Шоу чемпионов и друзей».



Самоуход Плющенко разбил любителей фигурного катания на два лагеря. Многие болельщики высказали слова поддержки в адрес Евгения. Но нашлось немало и тех, кто крайне нелицеприятно отозвался о фигуристе, дескать сам не выступил и другим не дал.

Не секрет, что Плющенко попал на Олимпиаду в Сочи, потому что ему так захотелось. В декабре прошлого года он проиграл чемпионат России молодому Максиму Ковтуну, а на чемпионат Европы и вовсе не поехал, сославшись на проблемы со здоровьем. По справедливости в Сочи Россию должен был представлять именно Ковтун, которого бы наверняка хватило на четыре проката. Но нет, в январе Плющенко исполнил некий закрытый показ своей программы, и звездный фигурист попал в сборную. Затем фигуристы при участии Плющенко выиграли командные соревнования. Выиграли с большим отрывом, в среде болельщиков даже появилась оптимистичная шутка: «В командных золото было бы все равно наше. Неважно даже кто у мужчин выступал – Плющенко, Ковтун или Александр Овечкин».

В общем, Плющенко решил уйти на пике, свежее испеченным олимпийским чемпионом. Виною тому возобновившиеся боли в спине или нежелание выступать в личном первенстве, где шансы на любую медаль были минимальны? Вопрос останется открытым.

Фото: AFP, Getty Images, ИТАР-ТАСС

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 9343 14.02.2014, 18:07 📄 2110  
URL: <https://babr24.com/?ADE=123435> Bytes: 4257 / 4018 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)